



恩典的建造

宣道國際學校第二期終於落成，並於 9 月正式啟用，意味著蝴蝶谷國際學校全部工程正式完成。一個十多年的工程興建，除了擺上無數弟兄姊妹、執事、同工的血汗淚水外，實在看見神的恩典和帶領，「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒。」(詩 127:1) 讓我們不要做一個忘恩的人，學習數算神的恩典。

在過去十多年，自己有幸在當中參與，見證著整個過程面對無數的困難和挑戰。教會要興建一間國際學校，面對很多人和事上的困難，很多工程、技術、財務、人事和法律等問題需要解決，而各人都有不同的看法和意見，每一次會議或每一個議案都成為爭論的議題。另外，國際學校由舊校搬遷至蝴蝶谷，涉及無數技術和死線 (deadlines) 的困難，每一樣都要依時完成實在不容易，除了跪下禱告仰賴主恩外亦別無他法。整個過程我看到耶和華以勒的神按時供應，無一缺乏。

國際學校雖然落成，但我們要學習憑信前行，辦學傳福音的工作現在才是開始，工程興建或可以憑努力去完成，但福音工作實在需要神的帶領。只有聖靈親自動工，教會的福音工作才會興旺，就像尼希米記一樣，城牆的建造與落成只是開始，信仰群體的建立才是最重要。未來國際學校有蝴蝶谷基址中文堂和國際堂在當中參與建立雙語的福音工作，向家長學生傳福音，願神大大賜福，以至我們能在國際學校完成辦學傳福音的使命。

學習歸榮耀給神，國際學校的落成只是表徵著一個階段的結束，另一個階段的開始，有時我們會滿足於為神建立一所宏偉的學校和建築物，忘卻真正的遠象 (Vision) 正在前頭。前面要走的路還遠，感恩的是四年前塘宣以一堂兩址的形式，差派了吳牧師等同工，和一隊使命福音隊在當中開展了福音的工作，奠定了當中的基礎。當 9 月第二期國際學校正式啟用後，福音工作更能逐步展開，願神大大使用。我們感謝一班弟兄姊妹過去無私的參與和付出，以致國際學校能順利落成，讓我們看見恩典的建造背後是神手動功，學習謙卑自己，將榮耀給神。願神繼續帶領塘宣蝴蝶谷基址的福音工作，揭開辦學傳福音的新里程，願將一切榮耀歸與神！